

Сотрудничество с зарубежом начинается со знания иностранного языка

С1 по 4 ноября 2021 года в лекционном зале № 1 института состоялась встреча с коллективом учебного центра «USCHOOL» и студентами 1-2 курсов всех факультетов. Начальник отдела международного сотрудничества ТИИИМСХ Ш. Рахмонов в своем выступлении проинформировал студентов об условиях и возможностях получения образования за рубежом. Также были представлены интересные факты о значении английского языка в современной трудовой деятельности, в процессе научных исследований и в повседневной жизни. Руководитель учебного центра «USCHOOL» Фарход Шукуров рассказал студентам об истории учебного центра, деятельности педагогов из США, уровнях и условиях курсов английского языка.



Пресс-служба ТИИИМСХ